
26.09.2017. 

Vol.14, Broj 38. 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljop-
rivredi   

 

telefon: 

011-3616-277 38 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolja ponuda jabuke na kvantašu u 
Beogradu tokom treće sedmice 
septembra, ali to nije značajnije uticalo 
na cene. Vrlo slaba bila je ponuda maline, 
kupine i šljive. Što se cena tiče u odnosu 
na prethodni period bili su jeftiniji 
banana, jabuka mucu, mandarina, 
malina, limun i grožđe crno ostalo. Za 
razliku od njih skuplji su bili breskva, 
grožđe sorte Afus Ali i grožđe sorte 
Hamburg. U ponudi povrća se po prvi put 
ove sezone pojavio kelj pupčar na 
prodajnim punktovima. Ponuda paprike, 
paradajza, krastavca (salatara i 
kornišona) bila je solidna, dok je ponuda 
boranije i spanaća bila slabija. U pogledu 
cena evidentiran je pad kod krastavca 
kornišona, blitve, praziluka, tikvice i zelja. 
Za razliku od njih skuplji su bili paradajz 
cheri, lubenica i paprika ljuta. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do rasta cene 
grožđa svih obrađivanih kategorija, kako 
belog, tako i crnog sa 120 na 130 din/kg 
zbog boljeg kvaliteta u ponudi i pada cene 
kruške ostale sa 100 na 80 din/kg zbog 
slabijeg kvaliteta u ponudi. Cene ostalog 
voća uglavnom su bile na prošlo-
nedeljnom nivou. Ponuda i tražnja povrća 

bila je nepromenjena u odnosu na 
prethodni period. Što se cena tiče došlo je 
do pada cene karfiola, krastavca 
kornišona, paprike šilje, paprike ostale, 
paprike babure i paradajza. Za razliku od 
njih skuplje su bile tikvice.  

Ponuda sezonskog voća i povrća bila 
je nešto bolja na zelenoj pijaci u Čačku. 
Cena jabuke varirala je od 20 do 50 din/
kg. Dominantna cena maline iznosila je 
300 din/kg, dok je cena breskve varirala 
od 50 do 100 din/kg. Krompir, tikvice i 
krastavac salatar su se prodavali po ceni 
od 30 do 40 din/kg. Prodajna cena 
krastavca kornišona varirala je od 120 do 
140 din/kg. Nastavljen je trend dobre 
ponude paprike, koja se mogla pazariti po 
ceni od 60 do 80 din/kg. Kod paradajza je 
dominirao iznos od 50 din/kg, a kod 
karfiola cena od 100 din/kg. 

Bogata ponuda povrća i voća bila je 
protekle sedmice na lozničkoj zelenoj 
pijaci. Pošto je došlo do zahlađenja i 
pojave padavina došlo je i do promena 
cena. Većina proizvoda se mogla pazariti 
po višim cenama u odnosu na prethodni 
period. To su paprika, paradajz, kupus, 
krompir, luk i šargarepa. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili karfiol i tikvica. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Bolja ponuda jabuke i mandarine, 
evidentirana ponuda kelja pupčara      
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.09.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  14.– 20.09.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 119,49 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    11. –17.09.2017. godine 

1 HRK= 15,95 RSD Izvor: TISUP 
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